

法轮大法在西班牙全国健康博览会： 有缘西班牙人“俩俩相继而来”

二零零九年十一月五日，西班牙最具知名度的全国健康博览会于首都马德里隆重拉开帷幕。来自世界各地的健康食品生产厂家和商家、各类健身产品、民族服饰、饰品、乐器制作等商家以及各种健身及心灵探索领域的团体等约七百多家参展者参加了本届健康博览会。据主办方统计届时将有超过八万名参观者光临。

法轮大法的展位位于展厅一层中部。正面是师父的教功图、中国及世界各地对法轮大法的褒奖以及法轮大法洪传世界的图片；旁边的电视屏幕上反复播放师父的教功录像；展位上，几位身着黄色炼功服的法轮功学员在演示着五套动作舒缓优美的法轮功功法。经过这里的参观者们立即被这与众不同的场景所吸引，纷纷驻足观看，索要传单并咨询何时开办讲座以及教功地点。

展会期间，法轮大法学会共举办了三场讲座，讲座结束后教授法轮功功法。第一天讲座几乎座无虚席；第二天讲座来了更多的人，本来只能容纳五十人的会厅却来了七十多人，原来是参加过第一场讲座的人把自己的亲朋好友也介绍来了，会厅里挤得满满的，与会者索性站着听。

本来主办方给每个申请办讲座的参展团体各安排两场讲座，但由于法轮大法受到众多参观者的欢迎，主办方又临时为法轮大法学会加了一场

讲座，因为时间早已排满，只能安排在展会闭幕前的最后一小时，这个时间段一般来说是最不适合办讲座的，因为一小时后展会即结束，参观者早已开始陆续离开，而参展方也大多忙于整理和搬运物品准备撤展。但没想到当学员们来到讲座会厅时，门前已排上了长长的队，人们在等待进入会厅……，其中不少人是参加过前两场讲座的，这次闻听加场，又特意赶来参加。

一位女士在参加第一次法轮大法介绍会后，马上请了一本《转法轮》。第二天她特地来到法轮大法展位找到学员说：“昨天听完讲座回家后不知为什么，我不停的流泪，我感到我的生命似乎发生了很大的变化，我找到了我一直在寻找的东西。”她表示她要修炼法轮大法。

一位同是参展方的另一展位的女士，也来听法轮大法介绍会。第二天，她到法轮大法展位高兴得对学员说：“法轮大法非常好！非常好！”她告诉学员：“展会开始前一天，我的胳膊突然很痛，痛得抬不起来，我很着急，不知如何度过这四天的展会工作。

没想到昨天参加介绍会，又学了第一套功法后，我发现原本痛得很厉害的胳膊竟神奇的好了！”说着她抬起胳膊让学员看：“看！完全好啦！”后来的两场介绍会，这位女士都腾出时间准

时来参加并介绍她的同事也一同来听。

西班牙国家电台的一位记者偕同家人来到展位，向学员详细了解法轮大法的健身功效以及为什么在中国被迫害，在了解真相后他表示会带家人去公园学功。

有一位在市政府任职的先生在了解真相后说：“当年西班牙也曾经历过佛朗哥独裁专制，但西班牙人民最终走出了独裁，相信中国人民也一定会走出来。”这位先生以及许多参观者在支持法轮功反迫害的征签表上签字。

在法轮大法介绍会后教五套功法时，一位西装革履的先生在学功时不停地打哈欠，学功后他找到学员问：他很奇怪为什么会这样？从来没发生过这种情况。学员告诉他这是师父在给他调整身体。这位先生说，他已经感受到这功（法轮功）很不一般，有超强的能量。他当即请了一本《转法轮》，表示一定好好拜读。

在展位的电视屏幕上反复播放师父的教功录像，一位先生站在电视屏幕前凝神观看。当学员走过去想向他介绍时，他连连摆手眼不离屏幕说：“对不起，请让我先看。”之后他向学员要了传单并参加了法轮大法介绍会。

有趣的一些很有缘分的小孩子来到展位前就不肯离去，有的在图片前指指点点的让爸爸妈妈

也过来看；有的还不离左右的跟着学员转，甚至不让妈妈抱让学员抱；还有的孩子在正播放的《普度》、《济世》音乐的录音机前不走，很喜欢听。

展会结束后的第二天，一位来自西班牙北部卡里西亚大区的女士打来电话，她说她是为了寻找精神领域的东西而特地从远在北部的卡里西亚赶来。她是在展会即将结束时拿到的传单，当时没有来得及看收在包里。

回去后才看了传单，她说有一种说不出的感受，好象一种来自内心深处的震动。使她迫不及待的给学员打电话，告诉学员：她要学法轮功，这就是她生命中长久以来一直在等待、在寻找的。她告诉学员说，她看了传单后，回忆起当时经过拿到传单的展位时感受到一种非常祥和并且非常强大的能量。她说：她们有一个协会，她想召集更多的人来学法轮功，到时她希望邀请学员前去教功。

四天的健康博览会结束了。法轮大法受到来自西班牙全国各地众多参观者的欢迎和好评；使更多的西班牙民众了解了大法真相，感受到大法的美好与祥和；也使更多的有缘人听闻大法并走入大法修炼。◎



门前已排上了长长的队，人们在等待进入会厅

她化解了令自己痛不欲生的冤缘

确实有一些男人，不但好吃懒做、醉生梦死，而且常常惹是生非，以毒打自己的妻子为能。谁要是嫁了这样的男人，可真是倒了八辈子的霉。吉林省舒兰市莲花乡莲花村的高玉香就曾是这样一个苦命女子。

高玉香结婚后，就没有过好日子。丈夫是个好吃懒做，无事生非的人，而且脾气相当坏，对她动不动就是拳脚相向，她头顶前边的头发都被丈夫拽秃了。有一次下地干活，她赶牛趟地，老牛不听使唤，地没有趟好，丈夫二话没说，夺过她手中的鞭子就往她身上抽。她的胳膊被打得脱臼了，她也被连抽带踩打倒在地。

这时电闪雷鸣，眼看就要下雨，丈夫气急败坏的把牛赶回家。她女儿问爸爸：我妈呢？最后女儿跪在爸爸面前，哭得泪人一样哀求她爸爸把妈妈背回来。他憋了半天，才把高玉香背了回来。胳膊脱臼了那疼的是啥味？高玉香疼得直叫，可丈夫就是不管。邻居实在看不过去，说她丈夫：就这样你还不给她去端上。丈夫看看拗不过这个人情事理，这才去找人给她把胳膊端上。

她被丈夫气得全身是病。1994年东借西凑好不容易盖上了房子，可是突然之间家里又失火了。对生活早已心灰意冷的高玉香看着这凭空降到家中的大灾，是真的一点也不想活了。街坊邻居帮助救火，她却一个劲的往火里钻，非死不可，被人拉了回来。她想死了

好几回，都没有死成。这时的高玉香身患多种疾病：肝病、胃病、胸膜炎、脑炎等；血压不正常，说休克就休克过去。中药、西药吃了不老少，啥招都使了，连跳大神的都请了，也不见好。为了治病债务累累，后来她丈夫也不给她治了。高玉香生活在极度的痛苦之中，真是生不如死。

1996年7月，姐姐看她病得不行了，带她去医院看病，她却有幸和法轮功接上了缘。只一个月的修炼，她身上的多种疾病不翼而飞，她真正体会到了无病一身轻的状态。高玉香不但病好了，对什么都看得开了，时时处处替别人着想，并逐渐的试着缓解和丈夫的紧张关系。丈夫怎么打骂，她也不生气了。

有一次丈夫又暴跳如雷，掀翻了桌子，就去摔电视。她跑过去抱住电视说：你别摔电视，留着它，你还要看哪，你打就打我吧。她丈夫被她感动了，停住了手。她劝丈夫：别生气，有话慢慢说，气坏身子没人替。你歇歇，我给你去炒点菜，喝点酒，睡会儿觉。村子里的媳妇们说闲话：这样的男人给他过啥？跟他离婚！叫一个都比他强。高玉香说：我们学大法按真善忍做好人，不能离婚，得宽容别人，能忍常人难忍之事。

高玉香“打不还手，骂不还口”的善良行为终于打动了丈夫。看到妻子不但多种疾病都好了，还这么关心他，他真的认识到了法

轮大法的美好，从这以后他再也不打她了。丈夫完全变了，不但不打她骂她了，反而还支持她炼功。他自己好吃懒做的毛病也改了，还能干活了，经常喝酒的嗜好也收敛多了；干完农活还去外地打工。几年的功夫就把债务全还了，逐渐的家中有了点积蓄，过上了和睦的生活……。

这是明慧网上报道的一个迫害案例中的一部分。高玉香曾因为法轮功上访被劳教两年，出来后又因当地派出所的非法抓捕而流离在外。今年十月二十八日她在流离失所期间又惨遭非法抓捕，被绑架在舒兰市南山看守所。

警察绑架她时，她正好和母亲生活在一起。老母亲紧紧拽住高玉香的手不撒开，恶警们硬把老人的手拽开，把老人摔倒在地，并强行把老人拖下楼，逼迫老人说出住址，把老人吓的哆嗦成一团。当天老人没吃一点东西，一夜没有合眼。老人的心脏病、胃病，被惊吓得旧病复发，从此一病不起，于11月8日含恨离世。住院期间老人每天都说：老二（高玉香）有没有信儿啊？他们欺人太甚啊。

高玉香的故事在十里八村传的很广，人们从她身上看到了大法的美好。这样的孝女贤妻遭受中共邪党一次次的残酷迫害，可真是欺人太甚啊！◎（云外）

1,400个星系飞离宇宙意味着什么？

到底有没有神？有没有主宰一切的上帝？这是很多人都在思索的事，但一提到这些，也会马上有人发笑，认为都是迷信，漫漫岁月长河中，有神论和无神论，一直在激烈交战。宇宙太深邃了，浩瀚而又神秘，相信有神的人，也因无法拿出“证据”而难使人信服。其实至今日，也并非完全没有证据的，飞碟和外星人的发现，世界各地媒体都有报导，还有当事人的目击，甚至拿得出录像和照片，然而即便如此，其真实性还是遭到质疑。

人不信神，除了因现实生活中看不到摸不着外，还有一个认识上的障碍，记得一位朋友曾问我，如果相信是上帝创造了一切，为何世上还有这么多罪恶和灾难？这话确实让人深思，也让我想起一个颇有趣的辩论。

一个哲学教授上课时说，信耶稣不合科学，他问信的学生，是不是世上一切都是上帝造的？那么恶是谁造的？世界上充满了仇恨、暴力、痛苦，上帝怎可能是善的？这时一位学生站起来问教授，世界上有没有黑暗？有黑暗对吗？但黑暗是不存在的，它只是无状态，如果有黑暗，就可以给我一瓶黑暗，你能否给我一瓶黑暗？这个学生说老师的哲学是二元论，问题的前提是错的，就是说，有生，就必有死，但把死看作和生命对立，是对死的无知，死亡不是生命的反面，而是失去了生命。是否有所谓“恶”呢？恶岂不是失去善的状态吗？

不知友人看到这个故事，是否会把人的一切堕落归咎于上帝，但有一点是明确的，这位教授把事物割裂和对立起来看了，认识

方法是受限制的，而学生的思维是往事物的两样性、多样性方向延伸，是开放的，因此更能接近事物的本质。

人可以思考是否有神，但不能决定是否有神。看不见就不信神的人，大多都因相信科学及其实证方法，认为在科学如此发达的时代，信神真是愚昧，若按照这种说法，越有成就的科学家就该越反对神，然而恰恰相反，像牛顿、爱因斯坦等最后都信了神，甚至创立进化论的达尔文，临终时也异常悔恨，承认生命是上帝造的，他们为何走到科学的尽头反而走向神了呢？

科学不能改变人类需要信仰的本性，而且越发展，越在大自然面前捉襟见肘。美国《新科学家》网站最近有个报导，美国宇航局戈达德空间飞行中心，通过大量观测和研究得出结论，大约有1400多个星系正以极高速度向宇宙的边缘流动，这种由众多星系组成的庞大星系团被称为“暗流”。

暗流的异常流动很难解释，科学家最后认为牵引这种物质流的力量，只能来自可见宇宙之外。那么，茫茫苍宇究竟发生了什么，是什么神秘力量在影响和左右，这些正以每秒1000公里速度飞离宇宙的巨星们，带着冥冥中的新生与毁灭的信息，传递着一些另类世界的变迁，而这种剧变，已经逼近我们生存的地球。

星辰撤离，留下孤独的我们。如果真的有神，有主宰一切的造物主呢？人有信不信神的自由；神却有对拒绝的人审判的权力。此时，若能给人提供真实的宇宙信息和自由思考的空间，是大善之举，在自由的网络和天空下，你会看到三千年一开的优昙婆罗花的绽

放意味着神佛归来的消息，看到美国神韵艺术团在全球巡演的清流，会想在天地清新中重新做出选择。是时候了，再不愿去思考有没有神的人，恐怕会为此付出代价。◎（华风）

